



## **В Нижегородской области женщина признана виновной в убийстве соседки и супруга, совершенного в прошлые годы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что вечером 9 июля 2011 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у 64-летней соседки в городе Арзамасе, беспричинно нанесла ей множество ножевых ранений. Хозяйка дома от полученных телесных повреждений скончалась на месте преступления. После этого осужденная похитила имущество потерпевшей на общую сумму свыше 7,5 тысяч рублей. Кроме того установлена ее причастность к убийству, совершенному в прошлые годы, когда 2 марта 2002 года по месту жительства она ударила топором по голове спящего супруга, после чего расчленила его тело и закопала в парке в сопредельном районе. Тогда по ее заявлению о безвестном исчезновении супруга, который являлся действующим сотрудником милиции, а также по факту обнаружения останков человека были возбуждены уголовные дела, которые все это время были неочевидными. Приговором суда ей назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

24 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/567770>